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_WE ARE CAFÉS BAQUÉ

FOOD SERVICE PRODUCT LINE 

WE LISTEN TO YOU… so we can offer the right 
product for each cl ient at the t ime of 
consumption. We offer an integral service that 
helps guarantee the success of your business. 

WE TAKE CARE OF YOU…  thanks to our Quality 
Department that tastes more than 20,000 cups of 
coffee a year, we can guarantee the quality and 
homogeneity of our coffee in every cup.

WE PAMPER OUR P R O D U C TS…  since we roast 
by origin we obtain uniform roasts and blends that 
maintain all their organoleptic qualities. 

YOU CAN FEEL SAFE… because you’re working 
hand in hand with the leading food service brand 
and professional product line in the north of Spain. 

BE DIFFERENT… our wide variety of coffees and 
complementary products can be adapted to your 
needs and your customer’s needs as well. You will 
be able to offer a quality product that has a 
proven track record, which means you will stand 
out from the rest. 

WE TRAIN YOU… in our Coffee School we advise 
our customers according to their requirements.  



_OUR 
PRODUCTS
1. PRIVATE RESERVE 
2. ORGANIC COFFEE 
3. WHOLE BEAN COFFEE 
4. BASIC RANGE 
5. VENDING RANGE 
6. BLUE BARISTA CAPSULES 
7. INSTANT COFFEE RANGE 
8. PYRAMID TEAS 
9. ORGANIC PYRAMID TEAS 
10. ICE TEAS 
11. HOT CHOCOLATE 
12. SWEET AMENITIES 
13. SWEETENERS



_PRIVATE 
RESERVE
This premium range of coffee offers a perfect experience in every cup. Our 
Reserva Privada (Private Reserve) product line is made from coffee that has 
been harvested using a traditional method where only the most refined and 
selected beans are chosen from Latin America, Africa, the Middle East and 
Asia. 

Reserva Privada is a coffee that has been carefully selected and roasted and 
then packaged in pressurised hoppers so it preserves all the refined 
characteristics that a distinguishing palate can appreciate. The high quality 
of this coffee offers a unique and unforgettable experience every time. 
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TECHNICAL 

DATA 
PACKAGING Grinder adaptable hopper.  
MATERIAL PET. Nitrogen pressurised container.  
LOGISTIC FORMAT 2 KG.



_CRIBA ESPECIAL
100% Arabica coffee that is 
carefully selected by the size of its 
beans. Without any doubt, it is the 
purest form of coffee with its 
intense aroma and acidic flavour. It 
has an impregnating unforgettable 
scent. Packaged in a pressurised 
hopper. 

TASTING NOTES

PRODUCT INFORMATION

Product description 
Private Reserve Special Selection, 2 kg. PET 

Product code: 21130003 

EAN13: 8410684907335 

Logistic information: 2 kg. Hopper  

Units/box: 3 

Units/pallet: 288 

Boxes/palet: 96

AROMA Floral, citrus and herbaceous. 

BODY Fine and elegant. 

FLAVOUR Mellow acidity, with notes of citrus, 
fruit and chocolate. 

AFTERTASTE Deep and pleasant.
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_PRIVATE RESERVE 
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FOOD SERVICE PRODUCT LINE



_COUPAGE 
SIX ORIGINS
A chocolate flavoured coffee that, 
thanks to its mix of Arabica and a 
small percentage of high-quality 
polished Robusta beans, offers a 
blend with a light aroma and 
intense taste. A creamy and 
balanced coffee that has been 
packaged in a pressurised hopper.

PRODUCT INFORMATION

Product description 
Private Reserve Six Origins Blend, 2 kg. PET 

Product code: 21130001 

EAN13: 8412467114442 

Logistic information: 2 kg. Hopper  

Units/box: 3 

Units/pallet: 288 

Boxes/palet: 96
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TASTING NOTES

AROMA Floral spiced and mellow. 

BODY Juicy and clean in the mouth. 

FLAVOUR Mellow acidity, with notes of citrus, 
ripe fruit and chocolate. 

AFTERTASTE Deep and pleasant.
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_COLOMBIA
The highest quality whole bean 
coffee that has been hand-picked, 
roasted and packaged in a 
p r e s s u r i s e d h o p p e r . 1 0 0 % 
Colombia coffee. It is light and 
balanced in the cup, with a bright 
and persistent cream. 

PRODUCT INFORMATION

Product description 
Private Reserve Colombia, 2 kg. PET

Product code: 21110000 

EAN13: 8410684901654 

Logistic information: 2 kg. Hopper  

Units/box: 3 

Units/pallet: 288 

Boxes/palet: 96
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TASTING NOTES

AROMA Ripe fruit and sweet chocolate. 

BODY Silky and elegant. 

FLAVOUR Mellow acidity, with notes of fruit 
and milk chocolate. 

AFTERTASTE Deep and long-lasting.
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_DECAFFEINATED 
SPECIAL WASH
The highest quality whole bean 
coffee that has been hand-picked, 
roasted and packaged in a 
p r e s s u r i s e d h o p p e r . 1 0 0 % 
Colombia Arabica that has been 
put through a special washing 
process that transforms it into a 
refined and exquisite decaffeinated 
coffee. 

PRODUCT INFORMATION

Product description 
Private Reserve decaffeinated special 
wash, 2 kg. PET
Product code: 21131001 

EAN13: 8410684907373 

Logistic information: 2 kg. Hopper  

Units/box: 3 

Units/pallet: 288 

Boxes/palet: 96
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TASTING NOTES

AROMA Ripe fruit, chocolate and notes of 
fresh butter. 

BODY Fine and elegant. 

FLAVOUR Mellow acidity, with notes of citrus, 
fruit and chocolate. 

AFTERTASTE Deep and pleasant.
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_ORGANIC 
COFFEE
Our premium range of coffee is produced using beans that have been grown 
in an honest way, without pesticides nor fertilisers. 

This coffee is grown in such a way that contributes to improve the soil using 
techniques that make it richer while producing the highest quality coffee at 
the same time. It is a coffee that has been grown in an honest way, without 
using artificial chemicals such as pesticides and herbicides, and by high 
quality producers that are known for their commitment to the environment 
and sustainable agricultural production. 

TECHNICAL 

DATA 
PACKAGING Grinder adaptable hopper.  
MATERIAL PET. Nitrogen pressurised container.  
LOGISTIC FORMAT 2 KG.
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_ORGANIC
Enjoy a cup of coffee that has an 
intense aroma full of fruity notes 
and pleasant cacao. It’s a coffee 
with body that is also quite 
balanced. 

TASTING NOTES

PRODUCT INFORMATION

Product description 
Private Reserve organic, 2 kg. PET

Product code: 21124001 

EAN13: 8410684951826 

Logistic information: 2 kg. Hopper  

Units/box: 3 

Units/pallet: 288 

Boxes/palet: 96

AROMA Ripe fruit and cacao with slightly 
nutty notes. 

BODY Silky density and creamy texture. 

FLAVOUR Bright acidity and light bitterness, 
with notes of cacao and woody notes. Very 
balanced and well-rounded. 

AFTERTASTE Oily and long in the mouth.
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_ORGANIC COFFEE
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_DECAFFEINATED 
ORGANIC
A decaffeinated coffee from the 
Minas Gerais region of Brazil that 
offers a sweet and balanced cup of 
coffee, with a light bitter finish and 
pleasant body. Perfect when taken 
with milk. 

PRODUCT INFORMATION

Product description 
Private Reserve decaffeinated organic, 2 
kg. PET
Product code: 21124002 

EAN13: 8410684951833 

Logistic information: 2 kg. Hopper  

Units/box: 3 

Units/pallet: 288 

Boxes/palet: 96
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TASTING NOTES

AROMA Cacao and light notes of unsalted 
butter. 

BODY Medium density and clean texture. 

FLAVOUR Moderate acidity and medium 
bitter finish with notes of cacao and hazelnut. 

AFTERTASTE Persistent in the mouth.
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_WHOLE BEAN 
COFFEE
Classic coffee range that meets the needs of different kind of businesses and consumers. 
Our whole bean coffee line offers consistency in every cup, thanks to our homogeneous 
roasting method that guarantees the maximum flavour of each origin. These blends are 
carefully designed to highlight all the virtues of the coffee. High-quality packagings and 
seals guarantee that the coffee stays so fresh it seems like it was just roasted the moment 
you open it. Furthermore, it has an exclusive easy-open system and an aroma control valve 
that maintains all the organoleptic properties of the coffee. 

TECHNICAL 

DATA 
PACKAGING Bag with an easy-open system and a gas release valve.  
MATERIAL Aluminium which preserves the aroma and protects the coffee 
from humidity and oxidation. 
LOGISTIC FORMAT 1 KG.
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_100% ARABICA
Intense and aromatic. This coffee is made with large whole beans and the 
best light washed coffee in the market from Brazil and Colombia. Marked 
acidity and light notes of fruit and cacao. Roast: 100% natural.

TASTING NOTES

PRODUCT INFORMATION

Product description 
100% Arabica, 1 kg. bag

Product code: 21118000 

EAN13: 8410684901661 

Logistic format: 1 kg. bag 

Units/box: 6 

Units/pallet: 540 

Boxes/pallet: 90

AROMA  Ripe fruit and chocolate. 

BODY Silky and light. 

FLAVOUR Mellow acidity, with notes of citrus, 
ripe fruit and chocolate. 

AFTERTASTE Deep and pleasant.

Return to index
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_EXTRA
Well-rounded and balanced. This is Cafés Baqué’s best seller coffee: 
balanced, well-rounded and very elegant in the mouth. It’s perfect for any 
occasion. Roast:  100% natural.

Return to index

TASTING NOTES

PRODUCT INFORMATION

Product description 
Extra, 1 kg. bag

Product code: 21108000 

EAN13: 8410684901227 

Logistic format: 1 kg. bag 

Units/box: 6 

Units/pallet: 540 

Boxes/pallet: 90

AROMA  Fruit and cacao. 

BODY Dense and elegant. 

FLAVOUR Light acidity and bitterness, with 
notes of herbs, cacao and woody tones. 

AFTERTASTE Smooth and long.

_WHOLE BEAN COFFEEFOOD SERVICE PRODUCT LINE



_FIRENZE
Persistent and Strong. Made with beans from Colombia, Brazil and India 
that are roasted in a way that brings Italian espresso to mind, it is a dense 
and dark drink in the cup with a strong and persistent cream. Roast: 100% 
natural.
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TASTING NOTES

PRODUCT INFORMATION

Product description 
Firenze, 1 kg. bag

Product code: 21119000 

EAN13: 8410684901135 

Logistic format: 1 kg. bag 

Units/box: 6 

Units/pallet: 540 

Boxes/pallet: 90

AROMA  Wood and cacao. 

BODY Dense and flavourful. 

FLAVOUR Neutral acidity, with notes of nuts 
and cacao. 

AFTERTASTE Deep and pleasant.

_WHOLE BEAN COFFEEFOOD SERVICE PRODUCT LINE



_CREAM
Intense and creamy. A blend of coffee that has a lot of body and 
bitterness in the cup, notes of chocolate and a woody aftertaste. Roast: 
75% natural, 25% dark roasted.
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TASTING NOTES

PRODUCT INFORMATION

Product description 
Cream, 1 kg. bag

Product code: 21151000 

EAN13: 8410684921232 

Logistic format: 1 kg. bag 

Units/box: 6 

Units/pallet: 540 

Boxes/pallet: 90

AROMA  Wood and nuts. 

BODY Dense and oily. 

FLAVOUR Marked bitterness, notes of wood 
and cacao. 

AFTERTASTE Concise and slightly harsh.

_WHOLE BEAN COFFEEFOOD SERVICE PRODUCT LINE



_DECAFFEINATED
Fine and aromatic. This is the best decaffeinated coffee a coffee machine 
can make. Fine and aromatic. It is a must-have at any establishment. 
Roast: 100% natural.

Return to index

_WHOLE BEAN COFFEEFOOD SERVICE PRODUCT LINE

TASTING NOTES

PRODUCT INFORMATION

Product description 
Decaffeinated, 1 kg. bag

Product code: 21142000 

EAN13: 8410684901272 

Logistic format: 1 kg. bag 

Units/box: 6 

Units/pallet: 540 

Boxes/pallet: 90

AROMA  Ripe fruit and cacao. 

BODY Juicy and light. 

FLAVOUR Mellow acidity, with notes of citrus, 
ripe fruit and chocolate. 

AFTERTASTE Deep and pleasant.



_BASIC 
RANGE
We offer a product line for those who need a basic solution, adapted to 
businesses where price is an important factor in their decision-making 
process. At Cafés Baqué we offer you a range of basic whole beans and 
ground coffees with a variety of roasts, from 100% natural blends to ones 
that have 35% dark roasted.

TECHNICAL 

DATA 
PACKAGING Bag with an easy-open system and a gas release valve.  
MATERIAL Aluminium which preserves the aroma and protects the coffee 
from humidity and oxidation. 
LOGISTIC FORMAT 1 KG.

Return to index
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_SELECTED WHOLE 
BEAN COFFEE
Maximum performance.  This coffee’s 
African and Asian origins predominate 
and there is a greater percentage of 
Robusta, which means it is a drink that 
is harder, stronger and more bitter in 
the cup. It’s a coffee that offers you 
the Cafés Baqué guarantee at the best 
price. 

PRODUCT INFORMATION

Product description 
100% Natural Roast,  
1 kg. bag 
Intensity: 3,5/5

Product code: 21154000 

EAN13: 8410684901265 

Logistic format: 1 kg. bag 

Units/box: 6 

Units/pallet: 540 

Boxes/pallet: 90

Product description 
65-35 Selected,   
1 kg. bag 
Intensity: 4,25/5

Product code: 21153000 

EAN13: 8410684921249 

Logistic format: 1 kg. bag 

Units/box: 6 

Units/pallet: 540 

Boxes/pallet: 90

Product description 
80-20 Selected,   
1 kg. bag 
Intensity: 4/5

Product code: 21155000 

EAN13: 8410684921638 

Logistic format: 1 kg. bag 

Units/box: 6 

Units/pallet: 540 

Boxes/pallet: 90

Product description 
Decaffeinated Selected,  
1 kg. bag 
Intensity: 3/5

Product code: 21156000 

EAN13: 8410684901647 

Logistic format: 1 kg. bag 

Units/box: 6 

Units/pallet: 540 

Boxes/pallet: 90

Product description 
International Selected whole 
bean, 1 kg. bag 
Intensity: 4,5/5

Product code: 21160000 

EAN13: 8410684104192 

Logistic format: 1 kg. bag 

Units/box: 6 

Units/pallet: 540 

Boxes/pallet: 90
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_SELECTED  
GROUND COFFEE
Max imum performance . Unique 
solutions that are adapted to our 
clients’ needs. Recommended for 
businesses that, on certain occasions, 
might need to serve a quick but 
satisfying cup of coffee. 

PRODUCT INFORMATION

Product description 
Selected Natural Roast Filter 
Coffee,1 kg.bag 
Intensity: 3,5/5

Product code: 21220000 

EAN13: 8410684951260 

Logistic format: 1 kg. bag 

Units/box: 6 

Units/pallet: 360 

Boxes/pallet: 60

Product description 
80-20% Selected Filter  
Coffee, 1 kg. bag 
Intensity: 4/5

Product code: 21255000 

EAN13: 8410684951635 

Logistic format: 1 kg. bag 

Units/box: 6 

Units/pallet: 360 

Boxes/pallet: 60

Product description 
Decaffeinated Selected Filter 
Coffee, 1 kg. bag 
Intensity: 3/5

Product code: 21256000 

EAN13: 8410684951284 

Logistic format: 1 kg. bag 

Units/box: 6 

Units/pallet: 360 

Boxes/pallet: 60

Product description 
International Selected, 
1 kg. bag 
Intensity: 4,5/5

Product code: 21260000 

EAN13: 8410684104192 

Logistic format: 1 kg. bag 

Units/box: 6 

Units/pallet: 360 

Boxes/pallet: 60

Product description 
Selected Gourmet Espresso, 
1 kg. bag 
Intensity: 3/5

Product code: 21208000 

EAN13: 8410684951642 

Logistic format: 1 kg. bag 

Units/box: 6 

Units/pallet: 360 

Boxes/pallet: 60

Product description 
Decaffeinated Selected 
Espresso, 1 kg. bag 
Intensity: 4/5

Product code: 21242000 

EAN13: 8410684102174 

Logistic format: 1 kg. bag 

Units/box: 6 

Units/pallet: 360 

Boxes/pallet: 60

Return to index
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_VENDING 
RANGE
Baqué has created two new recipes exclusively designed for the type of 
consumer that is looking for a way to enjoy their well-deserved break and an 
excellent cup of coffee at the same time.  

Two exclusive blends that perform well and offer the perfect balance 
between quality and price. 

TECHNICAL 

DATA 
PACKAGING Bag with an easy-open system and a gas release valve.  
MATERIAL Aluminium which preserves the aroma and protects the coffee 
from humidity and oxidation. 
LOGISTIC FORMAT 1 KG.
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PRODUCT INFORMATION

Product description 
Natural Vending 1 kg bag 

Intensity: 3,5/5 

Product code: 21117000 

EAN13: 8410684901029 

Logistic format: 1 kg. bag 

Units/box: 6 

Units/pallet: 540 

Boxes/pallet: 90

Product description 
Great Taste Vending 1 kg bag

Intensity: 4,5/5 

Product code: 21117001 

EAN13: 8410684901029 

Logistic format: 1 kg. bag 

Units/box: 6 

Units/pallet: 540 

Boxes/pallet: 90

A balanced coffee with body 
and a light bitterness and 
aroma. Combines perfectly with 
any type of milk. 

Intense colour, bitterness and 
aroma in the cup, this coffee is 
perfect when taken with a dense 
and flavourful milk. 

Return to index
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_BLUE BARISTA 
COFFEE 
CAPSULES
A comfortable, clean and easy system. 

We have selected the most exquisite blends so they can be enjoyed as the 
perfect espresso. Cafés Baqué’s capsules offer you a way to enjoy a perfect 
shot of espresso every time. The easy-to-use blue capsule system allows 
you offer your clients our select variety of blends. We offer a wide range of 
the highest quality blends to satisfy every possible taste. 

·No waste of coffee: a perfect way to always be able to control consumption. 

·Always offers a homogeneous result. 

·Optimal conservation. Maximum freshness.

TECHNICAL 

DATA 
PACKAGING Carton case with capsules. 
LOGISTIC FORMAT Carton case containing 60 capsules.

_WE ARE CAFÉS BAQUÉFOOD SERVICE PRODUCT LINE
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_SOFT 100% ARABICA
An aromatic 100% natural roast coffee 
that is made from a blend of the finest 
Brazil and Colombia soft washed beans in 
the market. A silky coffee that has a 
marked acidity and light tones of fruit and 
cacao.

TASTING NOTES

PRODUCT INFORMATION

Product description 
Soft 100% Arabica, 60 cap. case 

Product code: 26119002 

EAN13: 8410684000333 

Logistic format: 60 capsule case.  

Units/box: 1 

Units/pallet: 273 

Boxes/pallet: 273

AROMA  Ripe fruit and chocolate. 

BODY Silky and light. 

FLAVOUR Mellow acidity, with notes of citrus, 
ripe fruit and chocolate. 

AFTERTASTE Deep and pleasant.

_BLUE BARISTA COFFEE CAPSULESFOOD SERVICE PRODUCT LINE
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_MEDIUM FIRENZE
A persistent and flavourful 100% natural 
roast coffee made with beans from South 
America and India, roasted in a way that 
brings Italian espresso to mind. Dense and 
pleasant in the cup with a strong and 
persistent cream. 

_BLUE BARISTA COFFEE CAPSULESFOOD SERVICE PRODUCT LINE

TASTING NOTES

PRODUCT INFORMATION

Product description 
Medium Firenze, 60 cap. case 

Product code: 26119001 

EAN13: 8410684000326 

Logistic format: 60 capsule case.  

Units/box: 1 

Units/pallet: 273 

Boxes/pallet: 273

AROMA  Wood and cacao. 

BODY Dense and flavourful. 

FLAVOUR Neutral acidity, with notes of nuts 
and cacao. 

AFTERTASTE Deep and pleasant.
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_BLACK VARANASI
A 100% natural roast coffee with intense 
body and rich in contrasts. Made up of a 
complex blend of arabica beans from 
South America and robusta beans that 
have distinctive character. 

_BLUE BARISTA COFFEE CAPSULESFOOD SERVICE PRODUCT LINE

TASTING NOTES

PRODUCT INFORMATION

Product description 
Black Varanasi, 60 cap. case 

Product code: 26119000 

EAN13: 8410684000319 

Logistic format: 60 capsule case.  

Units/box: 1 

Units/pallet: 273 

Boxes/pallet: 273

AROMA  Nuts and wood. 

BODY Dense and oily. 

FLAVOUR Notes  of  n u t s   and cacao,  as 
well as a slight hint of straw. 

AFTERTASTE Deep and persistent.
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_DECAFFEINATED
A 100% natural roast coffee with a 
dist inctive character and hints of 
chocolate. This blend is born out of a 
selection of the finest decaffeinated 
arabica and robusta beans. 

_BLUE BARISTA COFFEE CAPSULESFOOD SERVICE PRODUCT LINE

TASTING NOTES

PRODUCT INFORMATION

Product description 
Decaffeinated, 60 cap. case

Product code: 26119003 

EAN13: 8410684000340 

Logistic format: 60 capsule case.  

Units/box: 1 

Units/pallet: 273 

Boxes/pallet: 273

AROMA  Ripe fruit and cacao. 

BODY Juicy and smooth. 

FLAVOUR Mellow acidity, with notes of citrus, 
ripe fruit and chocolate. 

AFTERTASTE Deep and pleasant.
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_ORGANIC  
NATURAL ROAST
This 100% natural roast is a classic and 
balanced coffee that has a dense and silky 
body as well as a creamy texture. Intense 
aroma and notes of cacao in the cup. 

_BLUE BARISTA COFFEE CAPSULESFOOD SERVICE PRODUCT LINE

TASTING NOTES

PRODUCT INFORMATION

Product description 
Organic Natural Roast, 60 cap. case

Product code: 26119004 

EAN13: 8410684000357 

Logistic format: 60 capsule case.  

Units/box: 1 

Units/pallet: 273 

Boxes/pallet: 273

AROMA  Fruit, cacao and light woody notes. 

BODY Dense and elegant. 

FLAVOUR Light acidity and bitterness, with 
notes of herbs and cacao. 

AFTERTASTE Smooth and long. 
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_DECAFFEINATED ORGANIC
This is a balanced 100% natural roast 
coffee that has notes of cacao and 
hazelnut. Blended from beans that come 
from South America, it is sweet in the cup 
with a pleasant body. 

_BLUE BARISTA COFFEE CAPSULESFOOD SERVICE PRODUCT LINE

TASTING NOTES

PRODUCT INFORMATION

Product description 
Decaffeinated organic, 60 cap. case

Product code: 26119005 

EAN13: 8410684000364 

Logistic format: 60 capsule case.  

Units/box: 1 

Units/pallet: 273 

Boxes/pallet: 273

AROMA  Cacao and light notes of unsalted 
butter. 

BODY Medium density and clean texture. 

FLAVOUR Moderate acidity and medium bitter 
finish with notes of cacao and hazelnut. 

AFTERTASTE Persistent in the mouth. 
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_DOUBLE-SHOT FIRENZE
A persistent and flavourful 
100% natural roast coffee 
made with beans from South 
America and India, roasted in 
a way that brings Italian 
espresso to mind. Dense and 
pleasant in the cup with a 
strong and persistent cream. 

PRODUCT INFORMATION

Product description 
Double-shot Medium Firenze, 60 cap. case

Product code: 26119101 

EAN13: 8410684000371 

Logistic format: 60 capsule case. 

Units/box: 1 

Units/pallet: 273 

Boxes/pallet: 273

_DOUBLE-SHOT SOFT  
100% ARABICA

An aromatic 100% natural 
roast coffee that is made from 
a blend of the finest Brazil and 
Colombia soft washed beans 
in the market. A silky coffee 
that has a marked acidity and 
light tones of fruit and cacao.

PRODUCT INFORMATION

Product description 
Double-shot Soft 100% arabica,  
60 cap. case
Product code: 26119102 

EAN13: 8410684000388 

Logistic format: 60 capsule case.  

Units/box: 1 

Units/pallet: 273 

Boxes/pallet: 273

_DOUBLE-SHOT ORGANIC 
NATURAL ROAST
This 100% natural roast is a 
classic and balanced coffee 
that has a dense and silky 
body as well as a creamy 
texture. Intense aroma and 
notes of cacao in the cup. 

PRODUCT INFORMATION

Product description 
Double-shot organic natural roast,  
60 cap. case
Product code: 26119104 

EAN13: 8410684000395 

Logistic format: 60 capsule case. 

Units/box: 1 

Units/pallet: 273 

Boxes/pallet: 273

_DOUBLE-SHOT 
DECAFFEINATED ORGANIC
This is a balanced 100% 
natural roast coffee that has 
notes of cacao and hazelnut. 
Blended from beans that 
come from South America, it 
is sweet in the cup with a 
pleasant body. 

PRODUCT INFORMATION

Product description 
Decaffeinated organic,  
60 cap. case
Product code: 26119105 

EAN13: 8410684000401 

Logistic format: 60 capsule case. 

Units/box: 1 

Units/pallet: 273 

Boxes/pallet: 273
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_BLUE BARISTA COFFEE CAPSULESFOOD SERVICE PRODUCT LINE
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_INSTANT COFFEE 

PRODUCT LINE
INSTANT SOLUTIONS 

These are quick solutions, easy to prepare and available in different display 
formats, which makes them perfect for those businesses that need to offer 
a quick and efficient type of service in certain occasions. 

Cafés Baqué offers you the best instant coffee on the market in both 
regular and decaffeinated blends displayed in containers that are durable as 
well as easy to use and store.

_WE ARE CAFÉS BAQUÉFOOD SERVICE PRODUCT LINE
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_NATURAL ROAST

_NATURAL ROAST

For those who want to enjoy the 
taste of great coffee without the 
caffeine. 
Intensity: 5/10

Intense & Strong
A coffee that has a great aroma and that is 
perfect to take with milk. Very easy to 
prepare as it dissolves instantly. 
Intensity: 8/10

_INSTANT COFFEE RANGE

PRODUCT INFORMATION

Product description 
Natural Roast instant coffee, 200 g.
Product code: 23311220 

EAN13: 8410684800209 

Logistic format: 200 gram jar.  

Units/box: 6 

Units/pallet: 756 

Boxes/pallet: 126

FOOD SERVICE PRODUCT LINE

Smooth & Delicate
_DECAFFEINATED

PRODUCT INFORMATION

Product description 
Decaffeinated instant coffee, 200 g.
Product code: 23311230 

EAN13: 8410684810208 

Logistic format: 200 gram jar.  

Units/box: 6 

Units/pallet: 756 

Boxes/pallet: 126

For those who want to enjoy the 
taste of great coffee without the 
caffeine. 
Intensity: 5/10

Intense & Strong
A coffee that has a great aroma and that is 
perfect to take with milk. Very easy to 
prepare as it dissolves instantly. 
Intensity: 8/10

PRODUCT INFORMATION

Product description 
Natural Roast instant coffee, 10 units
Product code: 23501020 

EAN13: 8410684805136 

Logistic format: box of 10 sticks, 

2 grams each. 

Units/box: 20 

Units/pallet: 4.320 

Boxes/pallet: 216

Smooth & Delicate
_DECAFFEINATED

PRODUCT INFORMATION

Product description 
Decaffeinated instant coffee, 10 units
Product code: 23502020 

EAN13: 8410684815142 

Logistic format: box of 10 

sticks, 2 grams each. 

Units/box: 20 

Units/pallet: 4.320 

Boxes/pallet: 216

For those who want to enjoy 
the taste of great coffee 
without the caffeine. 
Intensity: 5/10

Smooth & Delicate
_DECAFFEINATED PRODUCT INFORMATION

Product description 
Decaffeinated instant coffee, 100 units
Product code: 23101200 

EAN13: 8410684815388 

Logistic format: box of 100 

sachets, 2 grams each. 

Units/box: 6 

Units/pallet: 1,728 

Boxes/pallet: 288

Return to index



_TIME TO RELAX 

PYRAMID TEAS
DISCOVER OUR MOST EXCLUSIVE TEAS 

Our premium selection meets the needs and highest expectations of tea 
drinkers today. 

This is a selection of teas that came out of an exhaustive series of tastings 
where we were looking for a range of aromas and flavours that were both 
fruity and intense. The pyramid-format teas have a lot of great advantages: 

·Easier to offer a single serving. 

·Quicker to serve and more hygienic. 

·Guarantee greater freshness. Qualities of the product are maintained. 

·Allow a slow release of the aromas, which lends to a higher quality steeping 
process. 

·More aroma, flavour and colour in every cup.

TECHNICAL 

DATA 
PACKAGING Carton dispensing cases. 
MATERIAL Individual pouches that preserve the aroma and protect the tea 
from humidity and oxidation. 
LOGISTIC FORMAT 20 pyramids/box (2g/pyramid bag).

_WE ARE CAFÉS BAQUÉFOOD SERVICE PRODUCT LINE
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FTGFOP DARJEELING TEA
A black tea that comes from the Darjeeling 
region of India, which is located at an altitude 
of 2,134 metres and very close to the 
Himalayan mountain range. This is a tea that 
is characterised by its freshness, light body 
and colour as well as a floral aroma

Product description 
FTGFOP Darjeeling Tea, case of 20 
pyramids
Product code: 25823007 
EAN13: 8410684609369 
Logistic format: case of 20 pyramids.  
Units/box: 20 
Units/pallet: 480 
Boxes/pallet: 24 

CHAMOMILE TEA 
All the flavour of carefully selected 
chamomile flowers along with the wide 
variety of digestive and anti-inflammatory 
benefits as well as calming properties. 

Product description 
Chamomile Tea, case of 20 pyramids
Product code: 25823002 
EAN13: 8410684609314 
Logistic format: case of 20 pyramids.  
Units/box: 20 
Units/pallet: 480 
Boxes/pallet: 24

MINT TEA 
A selection of sliced mint leaves that offer an 
intense flavour along with a plethora of 
health benefits. 

Product description 
Mint Tea, case of 20 pyramids
Product code: 25823001 
EAN13: 8410684609307 
Logistic format: case of 20 pyramids.  
Units/box: 20 
Units/pallet: 480 
Boxes/pallet: 24

WILD BERRY TEA
A blend of delicious wild berries brought 
together in an herbal infusion that provides 
vitamins, minerals and a variety of other 
health benefits.

Product description 
Wild Berry Tea, case of 20 pyramids
Product code: 25823005 
EAN13: 8410684609345 
Logistic format: case of 20 pyramids.  
Units/box: 20 
Units/pallet: 480 
Boxes/pallet: 24

RELAX 
An herbal infusion with digestive and relaxing 
properties that is characterised by its 
smoothness as well as its aroma and flavour 
of refreshing orange and chamomile.

Product description 
Relax Tea, case of 20 pyramids
Product code: 25823009 
EAN13: 8410684609383 
Logistic format: case of 20 pyramids.  
Units/box: 20 
Units/pallet: 480 
Boxes/pallet: 24

PIÑA COLADA GREEN TEA
A perfect blend that brings out the 
delicateness of the green tea while the 
aromas and flavours of pineapple and 
coconut transport you to a faraway paradise, 
without losing sight of all the health benefits 
tea can provide. 
Product description 
Piña Colada Green Tea, case of 20 pyramids
Product code: 25823004 
EAN13: 8410684609338 
Logistic format: case of 20 pyramids.  
Units/box: 20 
Units/pallet: 480 
Boxes/pallet: 24

_PYRAMID TEASFOOD SERVICE PRODUCT LINE
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SAN FRANCISCO  
BLACK TEA
This exquisite black tea comes with hints of 
cinnamon, orange and bergamot. It’s an 
exotic tea that is both an antioxidant as well 
as a stimulant. 

Product description 
San Francisco Black Tea, case of 20 
pyramids 

Product code: 25823006 
EAN13: 8410684609352 
Logistic format: case of 20 pyramids.  
Units/box: 20 
Units/pallet: 480 
Boxes/pallet: 24

PU-ERH VANILLA TEA
Pu-erh red tea comes from the Pu-erh 
region of Yunnan (China). It is the perfect 
blend of the most famous red tea in the 
world and the sweet aromas of vanilla, which 
together, with the copper colour of the 
infusion, make it drink that offers a truly 
oriental experience. 

Product description 
Pu-erh Vanilla Tea, case of 20 pyramids 
Product code: 25823008 
EAN13: 8410684609376 
Logistic format: case of 20 pyramids.  
Units/box: 20 
Units/pallet: 480 
Boxes/pallet: 24

GREEN TEA AND  
PEPPERMINT
A refreshing blend that reinforces the 
delicateness of the green tea with the green 
aromas and flavours of peppermint. 

Product description 
Green Tea and Peppermint, case of  
20 pyramids 
Product code: 25823003 
EAN13: 8410684609321 
Logistic format: case of 20 pyramids.  
Units/box: 20 
Units/pallet: 480 
Boxes/pallet: 24

MANGO ROOIBOS TEA
A sweet and floral infusion. Its natural lack of 
caffeine will help you relax.  

Product description 
Mango Rooibos Tea, case of 20 pyramids
Product code: 25823010 
EAN13: 8410684609390 
Logistic format: case of 20 pyramids.  
Units/box: 20 
Units/pallet: 480 
Boxes/pallet: 24

GINGER AND LIME TEA
A tea blend based on citrus fruits and apple, 
the perfect combination for an exotic flavour. 
It is also ideal for those who are health 
conscious as it can reduce cholesterol, 
increase blood circulation, offer relief from 
cold symptoms and acts as an antioxidant. 

Product description 
Ginger and Lime Tea, case of 20 pyramids
Product code: 25823014 
EAN13: 8410684601158 
Logistic format: case of 20 pyramids.  
Units/box: 20 
Units/pallet: 480 
Boxes/pallet: 24

APPLE ROOIBOS TEA
This caffeine free herbal infusion can help 
you relax and is characterised by a 
combination of the delicious flavour of apple 
and a light caramel aroma. 

Product description 
Apple Rooibos Tea, case of 20 pyramids
Product code: 25823018 
EAN13: 8410684601066 
Logistic format: case of 20 pyramids.  
Units/box: 20 
Units/pallet: 480 
Boxes/pallet: 24

_PYRAMID TEASFOOD SERVICE PRODUCT LINE
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ANIS CHAMOMILE TEA
Two classic flavours that combine perfectly 
while acting as a digestive aid. This is the 
perfect herbal tea blend for those who want 
to be healthy and enjoy the sweet flavour of 
anis. 

Product description 
Anis Chamomile Tea, case of 20 
pyramids 
Product code: 25823019 
EAN13: 8410684601073 
Logistic format: case of 20 pyramids.  
Units/box: 20 
Units/pallet: 480 
Boxes/pallet: 24

CHILLI CHAI 
This is an exotic combination of unique 
flavours that will surprise you. The chilli lends 
its characteristic touch of spice while the 
cinnamon and clove round out the blend, 
giving it a spiced tone. 

Product description 
Chilli Chai Tea, case of 20 pyramids
Product code: 25823016 
EAN13: 8410684601042 
Logistic format: case of 20 pyramids.  
Units/box: 20 
Units/pallet: 480 
Boxes/pallet: 24

RED TEA
The stimulating effect of Pu-erh, the most 
famous red tea in the world, and its intense 
character put you back on top and reinforce 
your immune system at the same time. 

Product description 
Red Tea, case of 20 pyramids
Product code: 25823020 
EAN13: 8410684110858 
Logistic format: case of 20 pyramids.  
Units/box: 20 
Units/pallet: 480 
Boxes/pallet: 24

TILA 
One of the most widely enjoyed and 
traditional herbal infusions, it has both 
relaxing and calming properties. 

Product description 
Lime Blossom Tea, case of 20 pyramids
Product code: 25823021 
EAN13: 8410684110865 
Logistic format: case of 20 pyramids.  
Units/box: 20 
Units/pallet: 480 
Boxes/pallet: 24

GREEN TEA 
This is a Chun Mee green tea that comes 
from the Jiangxi province of China. It has a 
lightly refreshing flavour and is one of the 
most popular teas in China. 

Product description 
Green Tea, case of 20 pyramids
Product code: 25823023 
EAN13: 8410684110889 
Logistic format: case of 20 pyramids.  
Units/box: 20 
Units/pallet: 480 
Boxes/pallet: 24

LEMON BALM AND 
LIQUORICE TEA
This herbal infusion has a marked hint of 
lemon and final touch of liquorice, which 
makes it truly one of a kind. It’s the perfect 
tea to take a few hours before bed to help 
you relax and get a good night’s sleep. 

Product description 
Lemon Balm and Liquorice Tea, case of 20 
pyramids 

Product code: 25823013 
EAN13: 8410684605118 
Logistic format: case of 20 pyramids.  
Units/box: 20 
Units/pallet: 480 
Boxes/pallet: 24

_PYRAMID TEASFOOD SERVICE PRODUCT LINE
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ORANGE PASSION  
FRUIT TEA
A refreshing combination that blends the 
citric flavour of orange with a hint of exotic 
passion fruit. A perfect herbal tea for those 
who are looking for a full flavoured drink 
without caffeine. 

Product description 
Orange Passion Fruit Tea, case of 20 
pyramids 
Product code: 25823036 
EAN13: 8410684000227 
Logistic format: case of 20 pyramids.  
Units/box: 20 
Units/pallet: 480 
Boxes/pallet: 24

MORINGA AND 
POMEGRANATE GREEN TEA 
A Misty Green tea that offers you the 
antioxidants found in moringa tea as well as 
the refreshing flavour of pomegranate and 
the aroma of rose petals. It’s a blend that will 
soon become one of your favourites. 

Product description 
Moringa and Pomegranate Green Tea, 
case of 20 pyramids 
Product code: 25823039 
EAN13: 8410684000258 
Logistic format: case of 20 pyramids.  
Units/box: 20 
Units/pallet: 480 
Boxes/pallet: 24

VANILLA CHAI  
ROOIBOS TEA
The relaxing qualities of rooibos have been 
blended with the characteristic flavour of 
vanilla and a hint of spiced chai that includes 
flavours of cinnamon, ginger and cardamom, 
among others. 

Product description 
Vanilla Chai Rooibos Tea, case 
of 20 pyramids 
Product code: 25823037 
EAN13: 8410684000234 
Logistic format: case of 20 pyramids.  
Units/box: 20 
Units/pallet: 480 
Boxes/pallet: 24

PAKISTANI TEA
An aromatic blend of black tea and spices 
with the intense flavour and aroma of 
cinnamon and ginger. This tea can also be 
steeped in milk, an ideal combination.

Product description 
Pakistani Tea, case of 20 pyramids 
Product code: 25823038 
EAN13: 8410684000241 
Logistic format: case of 20 pyramids.  
Units/box: 20 
Units/pallet: 480 
Boxes/pallet: 24

_PYRAMID TEASFOOD SERVICE PRODUCT LINE
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_ORGANIC 

PYRAMID TEAS
DISCOVER OUR BIODEGRADABLE SELECTION, THE MOST NATURAL 
OPTION 

They come in individual packaged biodegradable pyramid-shaped bags that 
are made from corn starch, which means they: 

- Biodegraded when combined with other waste so it is unnecessary to place 
them in a separate bin. This also means they don’t contribute to the 
generation of unnecessary waste. 

- Make it easier to offer a single serving. 

- Can be served more quickly and are more hygienic. 

- Guarantee that the product stays fresher longer. 

_WE ARE CAFÉS BAQUÉFOOD SERVICE PRODUCT LINE

TECHNICAL 

DATA 
PACKAGING Carton dispensing cases. 
MATERIAL Individually wrapped in compostable pyramid-shaped bags and 
then packaged in an individual casing that preserves the aroma and protects 
the tea from humidity and oxidation. 
LOGISTIC FORMAT 15 pyramids/case.
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ORGANIC BERRY FRUITS TEA
A blend of organic blackberry leaves, orange 
peel and strawberries. A pleasant and 
delicious organic pyramid herbal infusion that 
is the perfect drink after a meal. 

Product description 
Organic Berry Fruits Tea, case of 15 
pyramids 
Product code: 25823028 
EAN13: 8410684110964 
Logistic format: case of 15 pyramids.  
Units/box: 24 
Units/pallet: 480 
Boxes/pallet: 20 

ORGANIC CHAI 
MATCHA TEA 
A blend of organic China Sencha green tea, 
ginger and Chinese matcha green tea. A 
pleasant and delicious organic pyramid tea. 

Product description 
Organic Chai Matcha Tea, case of 15 pyramids 
Product code: 25823033 
EAN13: 8410684111015 
Logistic format: case of 15 pyramids.  
Units/box: 24 
Units/pallet: 480 
Boxes/pallet: 20

ORGANIC CHAKRA CHAI TEA
A blend of organic cinnamon, ginger and 
cardamom. A pleasant and delicious organic 
pyramid herbal infusion. 

Product description 
Organic Chakra Chai Tea, case of 15 pyramids 
Product code: 25823030 
EAN13: 8410684110988 
Logistic format: case of 15 pyramids.  
Units/box: 24 
Units/pallet: 480 
Boxes/pallet: 20

ORGANIC CHINA 
CHUN MEE GREEN TEA
Organic China Chun Mee green tea. A 
pleasant and delicious organic pyramid tea. 

Product description 
Organic China Chun Mee Green Tea, 
case of 15 pyramids 
Product code: 25823026 
EAN13: 8410684110940 
Logistic format: case of 15 pyramids.  
Units/box: 24 
Units/pallet: 480 
Boxes/pallet: 20
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ORGANIC DIGESTIVE TEA
A blend of organic lemon balm, chamomile 
and liquorice. A pleasant and delicious 
organic pyramid herbal infusion. 

Product description 
Organic Digestive Tea, case of  
15 pyramids 
Product code: 25823031 
EAN13: 8410684110995 
Logistic format: case of 15 pyramids.  
Units/box: 24 
Units/pallet: 480 
Boxes/pallet: 20

FOOD SERVICE PRODUCT LINE

ORGANIC CHAMOMILE TEA
Organic chamomile herbal tea. A pleasant 
and delicious organic pyramid herbal 
infusion. 

Product description 
Organic Chamomile Tea, case of 15 pyramids
Product code: 25823027 
EAN13: 8410684110957 
Logistic format: case of 15 pyramids.  
Units/box: 24 
Units/pallet: 480 
Boxes/pallet: 20

ORGANIC MINT TEA
Organic green mint herbal tea. A pleasant 
and delicious organic pyramid herbal 
infusion. 

Product description 
Organic Mint Tea, case of 15 pyramids
Product code: 25823029 
EAN13: 8410684110971 
Logistic format: case of 15 pyramids.  
Units/box: 24 
Units/pallet: 480 
Boxes/pallet: 20

ORGANIC MOJITO 
FLAVOURED TEA
A blend of organic China Sencha green tea, 
lemon peel and mint.  A pleasant and 
delicious organic pyramid tea. 

Product description 
Organic Mojito Flavoured Tea, case of 15 
pyramids Product code: 25823034 
EAN13: 8410684111022 
Logistic format: case of 15 pyramids.  
Units/box: 24 
Units/pallet: 480 
Boxes/pallet: 20

_INFUSIONES BIO
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ORGANIC FLORAL 
SENCHA TEA
A blend of organic China Sencha green tea, 
liquorice, cinnamon and rose. A pleasant and 
delicious organic pyramid tea. 

Product description 
Organic Floral Sencha Tea, case of 15 
pyramids  
Product code: 25823032 
EAN13: 8410684111008 
Logistic format: case of 15 pyramids.  
Units/box: 24 
Units/pallet: 480 
Boxes/pallet: 20

_INFUSIONES BIOFOOD SERVICE PRODUCT LINE

ORGANIC CITRUS 
ROOIBOS TEA 
A blend of organic natural rooibos and the 
peel from both organic oranges and lemons.  
A pleasant and delicious organic pyramid 
herbal infusion. 

Product description 
Organic Citrus Rooibos Tea, case of 15 pyramids 
Product code: 25823035 
EAN13: 8410684111039 
Logistic format: case of 15 pyramids.  
Units/box: 24 
Units/pallet: 480 
Boxes/pallet: 20

ORGANIC EARL GREY 
BLACK TEA
Organic Earl Grey black tea. A pleasant and 
delicious organic pyramid tea. 

Product description 
Organic Earl Grey Black Tea, case of 15 pyramids
Product code: 25823024 
EAN13: 8410684110926 
Logistic format: case of 15 pyramids.  
Units/box: 24 
Units/pallet: 480 
Boxes/pallet: 20

ORGANIC PU-ERH TEA
Organic Pu-erh red tea. A pleasant and 
delicious organic pyramid herbal infusion. 

Product description 
Organic Pu-erh Tea, case of 15 pyramids
Product code: 25823025 
EAN13: 8410684110933 
Logistic format: case of 15 pyramids.  
Units/box: 24 
Units/pallet: 480 
Boxes/pallet: 20
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_INFUSIONES 

BÁSICAS
NUESTROS CLÁSICOS DE TODA LA VIDA 

El surtido en bolsitas de Baqué está compuesto por tés e infusiones 
tradicionales que aseguran al consumidor la máxima calidad. 

Bebidas básicas, perfectas para los amantes de lo natural, que se presentan 
en bolsitas individuales herméticamente selladas, garantizando así la 
perfecta conservación de su aroma y una mayor frescura, calidad e higiene.

Volver índice

_SOMOS CAFÉS BAQUÉCANAL HORECA

FICHA 

TÉCNICA 
PRESENTACIÓN Bolsitas individuales en estuche de cartón con sistema 
abrefácil. 
FORMATO LOGÍSTICO 25 unidades/caja.



_ICE 

TEAS
GET REFRESHED BY BAQUÉ 

The freshest thing this summer. Cafés Baqué has developed a summer 
product line that includes refreshing drinks with intense and natural flavours 
that are perfect at any time of the day. There are cold or even frozen 
versions of these citrus flavoured teas. 

These are colourful refreshment options that offer sweet and fruity flavours. 

Ice tea that is prepared using a tea concentrate, water and ice. 

_WE ARE CAFÉS BAQUÉFOOD SERVICE PRODUCT LINE

Return to index

TECHNICAL 

DATA 
PACKAGING Carton dispensing case with individually-wrapped tea bags. 
LOGISTIC FORMAT Case with 20 sachets.



ICE TEA: MANGO 
FLAVOURED BLACK TEA
Let us surprise your palate with our variety 
of cold teas. Exotic, aromatic, sweet and 
fruity. This refreshing, intense and drink 
combines the essence of black tea with the 
tropical flavour of mango.

Product description 
Ice tea, Mango Flavoured Black Tea, case of 20 sachets 
Product code: 25700001 
EAN13: 8437017319504 
Logistic format: case of 20 sachets.  
Units/box: 24 
Units/pallet: 1,872 
Boxes/pallet: 78 

ICE TEA: LEMON FLAVOURED 
BLACK TEA 
Let us surprise your palate with our variety of cold 
teas. The aroma of black tea comes together with 
the fresh flavour of lemon juice to create a 
delicate and refreshing drink. A flavourful tea that 
fends off the heat and rehydrates you at the same 
time. 

Product description 
Ice Tea, Lemon Flavoured Black Tea, case 
of 20 sachets 
Product code: 25700002 
EAN13: 8437017319498 
Logistic format: case of 20 sachets.  
Units/box: 24 
Units/pallet: 1,872 
Boxes/pallet: 78 

ICE TEA: APPLE FLAVOURED 
GREEN TEA
This is an ice tea with green tea and apple 
juice extract. Refreshing green tea and the 
taste of real green apple offer a fresh 
aroma that will wake up your senses thanks 
to its intense fruity fragrance.  

Product description 
Ice Tea, Apple Flavoured Green Tea, case of 20 sachets 
Product code: 25700004 
EAN13: 8437017319474 
Logistic format: case of 20 sachets.  
Units/box: 24 
Units/pallet: 1,872 
Boxes/pallet: 78 

ICE TEA: BERRY FRUIT 
FLAVOURED GREEN TEA 
This is an instant tea best taken cold. A delicious 
blend of berry fruits that combines the freshness 
of green tea with the pleasant flavour of 
blackberry, strawberry, raspberry, blueberry, 
elderberry and beetroot juice. The perfect drink to 
cool you off and low in calories too. 
Product description 
Ice Tea, Berry Fruit Flavoured Green Tea, case of 
20 sachets 
Product code: 25700003 
EAN13: 8437017319481 
Logistic format: case of 20 sachets.  
Units/box: 24 
Units/pallet: 1,872 
Boxes/pallet: 78 

_ICE TEASFOOD SERVICE PRODUCT LINE
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_HOT 
CHOCOLATE

For hot chocolate lovers.

Make the cold days of winter a little sweeter with Baqué’s hot chocolate section. We 
complement our wide range of hot beverages with a modest selection of exquisite and creamy 
chocolates and hot chocolates that will warm you right up on a cold and wintery afternoon. 
The delicious flavour of these high-quality drinks makes them irresistible. 
They come in single-serving sachets that are individually wrapped so you can be sure you get 
the right amount every time without any unnecessary waste. This format also guarantees a 
maximum level of hygiene and that the product is well-conserved until opened for use. 

_WE ARE CAFÉS BAQUÉFOOD SERVICE PRODUCT LINE
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The same instant hot chocolate as 
always, but now gluten free. Enjoy the 
smell, aroma and texture of hot 
chocolate in a version that is suitable 
for celiacs.

_GLUTEN FREE  
HOT CHOCOLATE

PRODUCT INFORMATION

Product description 
Gluten Free Hot Chocolate, 30 sachets
Product code: 24402201 

EAN13: 8410684000265 

Logistic format: case of 30 sachets, 18 grams each. 

Units/box: 6 

Units/pallet: 330 

Boxes/pallet: 55 

 So easy to prepare you can make it in 
your espresso coffee machine or with a 
steamer spout. Ideal as an afternoon 
snack. 

_THICK 
HOT CHOCOLATE 

PRODUCT INFORMATION

Thick Hot Chocolate, 25 sachets
Product code: 24201100 

EAN13: 8437001195336 

Logistic format: case of 25 sachets, 30 grams each. 

Units/box: 12 

Units/pallet: 396 

Boxes/pallet: 33 

_HOT CHOCOLATEFOOD SERVICE PRODUCT LINE
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Volver índice

_CACAOSCANAL HORECA

_COLACAO
DATOS DE PRODUCTO

ColaCao, 50 uds.
Código Producto: 24402301 

EAN13: 8410014977618 

Formato logístico: Estuche 50 sobres 18 gramos. 

Unidades/caja: 10 

Unidades/palet: 200 

Cajas/palet: 20



_SWEET 

AMENITIES
Our wide range of complementary products will make your clients feel 
unique and special. The complimentary sweet or biscuit that comes with a 
cup of coffee can be what sets you apart from the rest by helping you offer 
a more well-rounded service that will keep your clients coming back again 
and again. 

Because we know exactly what that means, Cafés Baqué has a selection of 
delicious and high-quality complementary biscuits and chocolates that 
come in easy-to-use individual packages that guarantee perfect freshness 
until the moment they are enjoyed by your customers. 

It’s a little wink for your clients that comes with Cafés Baqué’s 
guarantee. 

_WE ARE CAFÉS BAQUÉFOOD SERVICE PRODUCT LINE
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FINITAS CINAMMON 
BISCUITS
This is an excellent complimentary item for 
your clients that can set your business apart 
from the rest. Their cinnamon flavour blends 
well with coffee and it is a delicious 
complement to accompany.
Product description 
Finitas cinammon biscuits, box of 250 units
Código Producto: 24501300 
EAN13: 8410684243884 
Formato logístico: Caja 250 units 
Unidades/caja: 1 
Unidades/palet: 160 
Cajas/palet: 160

COOKIE MIX 
A selection of quality mini biscuits that offers 
three different flavours (lemon, butter and 
chocolate). Your coffee moment will be 
relaxing and pleasant. 

Product description 
Cookie Mix, box of 200 units
Product code: 24501102 
EAN13: 8410684243525 
Logistic format: box of 200 units  
Units/box: 1 
Units/pallet: 154 
Boxes/pallet: 154 

ORGANIC BISCUITS
Organic biscuits that have been made from 
ingredients from verified organic sources 
that are a perfect complement to any cup of 
coffee. Individually wrapped. 
Product description 
Organic Biscuits, box of 200 units
Product code: 24501104 
EAN13: 8410684243723 
Logistic format: box of 200 units  
Units/box: 1 
Units/pallet: 144 
Boxes/pallet: 144 

SELECTION OF MINI 
CEREAL BALLS
A blend of three different crunchy cereal 
flavours all in the same box of 200 units. 
Covered in different types of chocolate to 
delight tastes of all kinds. 

Product description 
Selection of Mini Cereal Balls, box of 200 units 
Product code: 24372500 
EAN13: 8410684000067 
Logistic format: box of 200 units  
Units/box: 1 
Units/pallet: 250 
Boxes/pallet: 250 
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CHOCOLATE TRUFFLES
Delicious individually-wrapped chocolate 
truffles. The perfect way to add a touch of 
sweetness to any coffee. 

Product description 
Chocolate truffles, box of 200 units
Product code: 24372300 
EAN13: 8410684501205 
Logistic format: Caja 200 uds. 
Units/box: 1  
Units/pallet: 84 
Boxes/pallet: 84

HEART-SHAPED PUFF 
PASTRIES
Individually wrapped puff pastries. The 
packaging makes them easy to serve and 
clean up and faster to use as well as being 
more hygienic. It also keeps them fresh until 
eaten. They are the perfect high-quality 
compliment to any cup of coffee. 

Product description 
Heart-Shaped Puff Pastries, box of 120 units 
Product code: 24501301 
EAN13: 8410684243303 
Logistic format: box of 120 units  
Units/box: 1 
Units/pallet: 64 
Boxes/pallet: 64 

MINI MUFFINS
The best ingredients and perfect baking time 
make these mini muffins a very tasty, juicy 
and light product. Individually wrapped. 

Product description 
Mini Muffins, box of 120 units
Product code: 24501303 
EAN13: 8410684243327 
Logistic format: box of 120 units  
Units/box: 1 
Units/pallet: 135 
Boxes/pallet: 135 
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_SWEETENERS
For those who want to add a touch of sweetness to their drink. We have a 
complete selection of sweeteners that cover all the possible needs in the 
market, so you can offer your clients the option to sweeten their drinks just 
the way they like it. 

There is a wide range of products that adapt to the different needs of 
today’s consumers including everything from traditional white sugar to the 
latest option of 100% stevia. Furthermore, all of this product line comes in 
individual packets, so we can guarantee the highest level of hygiene and 
freshness. 
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WHITE SUGAR 
For those sweet moments and 
the “why not?” ones, and for 
collectors too. Cafés Baqué has 
put art and design into their 
famous sugar sachets over the 
years. 
The polypropylene sachets they 
come wrapped in guarantee the 
sugar is fresher and lasts longer. 
And they are environmentally-
friendly too. 

Product description 
White sugar in 8 g sachets, box 
of 1,000 units 
Product code: 22101080 
EAN13: 8437007096064 
Logistic format: box of 1,000 units 
Units/box: 1 
Units/pallet: 64 
Boxes/pallet: 64 

Product description 
White sugar in 5 g sachets, box 
of 750 units 
Product code: 22101050 
EAN13: 8410684000418 
Logistic format: box of 750 units 
Units/box: 1 
Units/pallet: 112 
Boxes/pallet: 112 

Product description 
Private Reserve white sugar 
in 5 gm sachets, box of 750 units
Product code: 22101051 
EAN13: 8437007096255 
Logistic format: box of 750 units 
Units/box: 1 
Units/pallet: 112 
Boxes/pallet: 112 

ORGANIC SUGAR
Organic white sugar packaged in 
composable sachets. Perfect for 
adding a touch of sweetness to 
your morning coffee. 

Product description 
Organic sugar in 5 g compostable 
sachets, box of 750 units 
Product code: 22101053 
EAN13: 8437007096989 
Logistic format: box of 750 units 
Units/box: 1 
Units/pallet: 112 
Boxes/pallet: 112

BROWN SUGAR
Since it has a lower calorie count 
than white sugar, brown sugar is 
the perfect way to stick to a 
healthy diet. 

Product description 
Brown sugar in 8 g sachets, box of 
400 units 
Product code: 22101280 
EAN13: 8437007096019 
Logistic format: box of 400 units 
Units/box: 1 
Units/pallet: 112 
Boxes/pallet: 112

SUGAR with BAMBOO COFFEE STIRRERS
For those sweet moments and 
the “why not?” ones, and for 
collectors too. Cafés Baqué has 
put art and design into their 
famous sugar sachets over the 
years. The bamboo coffee stirrers 
are environmentally-friendly and 
the polypropylene sachet they 
come in guarantees the sugar is 
fresher and lasts longer. 

Product description 
Sugar with a bamboo coffee stirrer 
in 8 g sachets, box of 300 units 
Product code: 22101102 
EAN13: 8437007096200 
Logistic format: box of 300 units 
Units/box: 1 
Units/pallet: 120 
Boxes/pallet: 120
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SWEETENER
A lower calorie option that is also 
su itable for d iabet ics . Our 
customers claim our sweetener is 
one of the h ighest qual i ty 
sweeteners on the market. 

Product description 
Sweetener, case of 500 sachets. 
Product code: 22301300 
EAN13: 8410684702152 
Logistic format: case of 500 units 
Units/box: 12 
Units/pallet: 576 
Boxes/pallet: 48

STEVIA
A 100% natural sweetener that has 0 
calories. Suitable for diabetics and also 
ideal for those who want to have a 
balanced diet without having to giving 
up on a sweeter flavour. It is extracted 
from a plant that comes from South 
America. 

Product description 
Stevia, 40 sachets.
Product code: 22390300 
EAN13: 8410684700103 
Logistic format: case of 40 sachets. 
Units/box: 8 
Units/pallet: 1,056 
Boxes/pallet: 132
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